
Problema 2
Etapa 5
Clasa a IV-a

Problema 2. Câte numere naturale înmult, ite cu 7 dau numere natu-
rale de patru cifre.

* * *
Soluţie: Dacă n este un număr natural care înmult, it cu 7 dă un număr

natural de patru cifre, atunci

1000 ≤ 7 × n ≤ 9999.

Cea mai mică valoare pe care o poate avea n este 143, deoarece 143×7 =
1001 s, i 142 × 7 = 994.

Cea mai mare valoare pe care o poate avea n este 1428, deoarece 1428×
7 = 9996 s, i 1429 × 7 = 10003.

As,adar, n poate fi orice număr natural mai mare sau egal cu 143 s, i mai
mic sau egal cu 1428.

Numărul de numere este 1428 − 143 + 1 = 1286
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